

聚焦

5万车牌大放号

鲁D???



等待选号的车主排成了长队。

5万个自编自选车号牌发放

第一天, 839个号牌被选走

文/片 本报记者 徐萌

11月1日,枣庄市新车自编自选号牌正式实行。仅一天时间,就有839个车牌号码被车主们选走,而此前,平均每天的挂牌量在300个左右。在被选中的牌号中,除了“三连号”及含有6、7、8、9等数字的牌号比较集中外,不少车主依自己的生日、结婚纪念日、姓名自编牌号。

市民带着棉被,提前两天来排队

11月1日上午8点10分,记者赶到枣庄市交警支队车管所发现,院内排满了等待挂牌的新车。服务大厅里,等待选取号牌的市民排成了约150米的长队。数百名车主在排队等待自编自选号牌。

据交警部门介绍,在当日早上7

点钟以前,枣庄市7个自选服务点前就有上百名的车主排队。不少市民为了选到自己称心的车号牌,从10月30日上午8时许就带着马扎、板凳,抱着棉被赶来蹲守,踊跃程度不亚于枣庄市前两次开放自编自选机动车号牌时的情形。

在车管所大厅,记者发现排在前十位的车主已经坐在选号触摸屏前,手持相关资料和自编自选的号码,等在那里。记者得知,前十名车主都是在10月31日上午8点钟左右,就早早地到了车管所进行排队。



办号大厅里,车主们早早地排成了长队。

车主先到先得,无预留名额

车管所工作人员告诉记者,选好车牌号的车主,在办理完入户手续、领取号牌、现场拍照等一系列程序后,在现场等待领取车牌。为了公平起见,当“888D8”牌号被选定后,枣庄市交警支队车管所科长郑萍掏出手机,打了一个电话,让他们开始做“888D8”的车牌。

郑萍表示,实行自编自选车号牌对于“666”“888”“999”这样市民热衷的号码,所有车管所都按顺序来发放,车主先到先得,不允许任何人预留。记者了解到,车主必须在办理相关业务后,并领到车管所发给的流水号,在系统上输入流水号后车主才能开始自编自选。与此同时,此

次将对号牌的产生情况进行监控,一旦发生预留,可立即查出。

记者获悉,截至当日下午5点20分,仅9个小时,枣庄市共有839个号牌被市民选中。当天选号结束后,枣庄市车管所的工作人员加班加点地为第二天的号牌选择整理档案,做准备。



车牌号制好后车主迫不及待地拿到自己的车前。

●现场花絮

市民全家出动 排两天队选中三连号

“这个号,我做梦都想要,在这排了两天队了。可谓是全家人齐出动,总算是选中了,我感觉自己很幸运!”第三位选定心仪号码的刘女士,激动地直搓手。同时,刘女士兴奋地向记者展示她选定的牌号“666D6”。

记者在选号机前看到,很少有车主选择带“4”的号牌。车主杨某表示,好不容易买辆车,肯定想选择一个好的号牌,所以,在选择号牌时,就

尽量避开自己不太喜欢的数字。采访时,车主薛先生拿着自己选择的号码条,对着身边的人兴奋地说:“知道吗,这个号码当时在广州拍出了85万啊!”记者上前询问薛先生选择的是什么号码。薛先生向记者展示了号码条,只见上面写着“000F1”。听到周围人传来羡慕的声音后,薛先生还幽默地表示,为了这个车牌,三年后他要换一辆跑车。

生日、结婚纪念日 选做车牌号

1日,在车主选号过程中,记者发现,在被选中的牌号中,除了“三连号”及含有6、7、8、9等数字的牌号比较集中外,依据自己的生日、结婚纪念日、姓名和其他特殊日子来选作好牌的车主也不在少数。

“我选的号很普通,估计没人抢,我感觉成功的把握比较大。”车主吴先生轻松地对记者说。原来,吴先生选的车牌号码为“123D5”,号码虽然普

通,但吴先生有自己的解释:“之所以选择123D5,一是因为D在字母表中排行第四,这样可以把号牌的牌号比较集中外,依据自己的生日、结婚纪念日、姓名和其他特殊日子来选作好牌的车主也不在少数。”



工作人员现场给车主挂牌。



一个车主在选车牌号。